

日照警方多措并举,全力维护夏季旅游秩序

流动人口密集区特警全天候巡逻

本报7月24日讯(记者 赵发宁 通讯员 王猛 胡大海) 旅游旺季到来了,大量的外地游客涌入日照,24日,记者从日照市公安局获悉,随着旅游旺季到来,游客数量不断增加,日照警方有针对性地强化打、防、管、控措施,全力维护夏季旅游旺季社会治安稳定。

日照交警支队在市区开展迎宾路、碧海路交通秩序整治行动,解决车辆乱停乱放、占道经营等问题。设定的方案中将迎宾路(日照高速零点出口至万平口)、碧海路车辆乱停乱放、占用车道销售泳衣、占用道路拦

截车辆等违法行为,作为整治重点。从7月起至10月7日的旅游旺季期间,高速公路支队一大队,直属、东港大队将安排执勤人员、警用摩托车加强迎宾路、碧海路的巡逻管控,严查车辆违法停放等各类交通违法行为。

另外,交警部门还将加强与旅游、城管执法、交通、公路等部门的协作配合,积极开展联合执法,整治占道销售泳衣、三轮摩托车、电动三(四)轮车闯禁区等违法行为,提高整治效果。

日照特警支队每天派出一

支武装巡逻分队对万平口至王家皂海水浴场沿线、火车站等流动人口密集的场所进行全天候巡逻防控,在周六周日等旅游高峰时段,加大警力投入,增强巡逻密度。

特警支队民警邢崇告诉记者,自5月23日以来,特警支队武装机动分队,时刻坚持动中备勤,保证人在车上、车在路上、箭在弦上、一触即发的状态,采取车巡和步巡两种方式,时刻听候指挥中心调动,为处置突发事件时刻做好准备。

另外,东港公安分局万平口风景区派出所停车场等部

位悬挂警方提示牌,注重巡逻防控,建成电动车、巡逻服务队,热情服务游客。

万平口风景区派出所民警杨文斌介绍,“随着旅游旺季的到来,辖区人员急剧增加,我们所民警放弃休息时间,对辖区进行不间断巡逻,为游客提供优质。”

随着一系列措施的跟进,全市公安机关各警种、各辖区所队民警已全力奋战在维护夏季旅游秩序的第一线,努力为在日照旅游的本地和外地游客提供更加安全有序便捷的社会治安环境。

Ⅲ级应急响应启动 周五或有大到暴雨

本报7月24日讯(记者 彭彦伟) 24日记者从日照市气象局了解到,受到第10号台风“麦德姆”的影响,日照启动了重大气象灾害(台风)Ⅲ级应急响应,同时在24日上午8时发布了台风警报:台风中心有可能在25日上午经过日照,受此影响,局部地区将有

大暴雨出现。受台风外围环流影响,今天下午到明天全市有暴雨,局部大暴雨,主要降雨时段在今天夜间到明天上午,我市近海海域东到东北风逐渐增强到7~8级,阵风10级,沿海6级,阵风8级,内陆5级,阵风7级。25日下午转为西北风。

姓名:优优
性别:女
出生日期:2012.12.27
父母寄语:爸爸妈妈希望你能健康快乐的长大,成长为一个快乐的宝宝!

未来三天天气预报:
周五(25日):大到暴雨,东北风转西北风5级,22~26℃。
周六(26日):多云,西北东风5级,22~30℃。
周日(27日):多云转晴,偏东风5级,24~30℃。

>>休渔期

渔民补网待开海

文/片 本报记者 赵发宁

自6月1日12时,北纬35度以北的渤海和黄海海域进入伏季休渔期以来,日照的渔民已经近两个月没有出海了,21日,记者来到了李家台民俗旅游村,张家台渔港,探访休渔期渔民的生活。

在沿着碧海路的一个渔家乐里,记者见到了今年39岁的李纪明(化名)。他告诉记者,休渔期后,他就和朋友合开了这家老渔村海鲜城,平时接待下游客,做些地道的海鲜菜。

交谈中,李纪明说,他的岳父是张家台的,是个地道的渔民。“开海后,我就和老丈人出

海捕鱼了,那时候旅游旺季也过去了。”李纪明说,他跟岳父出海打渔好几年了,海货捕获量越来越少了,于是今年休渔期他又干起了渔家乐。

“我在张家台算是比较年轻的渔民了,好多都是五六十岁的老渔民,年轻人没人爱干了。”李纪明说,休渔期后,很多老渔民因为年纪大了,也不能外出干活了,就闲在家里补补渔网,修修船,为开海做准备。

李纪明告诉记者说,村里不少人家旅游旺季开起渔家乐,开海后就出海捕鱼。“外地



一老渔民在修补地笼。

游客们的到来,确实让我们这些渔民在休渔季有点事可干。”李纪明说,村里的耕地很少,除了靠海吃饭他们就靠旅游生计。

这天,海边的浪很小,记者跟随李纪明来到张家台渔港,正是退潮时,渔港内风平浪静,

20多条渔船整齐的停泊在港内。

几个渔民在船上修船,岸边也有渔民在补网。“春天风大浪大,出趟海,也捕不了多少鱼,回来还得补网。”李纪明说,出海捕鱼等同靠天吃饭,这样的营生他也不知道还能坚持多久。

家轿市场创领者:新轩逸开创均衡大时代

2014年巴西世界杯已落下帷幕,纵观本届世界杯,均衡化打法席卷桑巴,而荷兰队堪称均衡化打法的代表,本届世界杯,荷兰队将高效的反击,坚固的防守,精湛的技术有效结合,小组赛三战全胜,王者之相尽显,成为夺冠的最大热门。

而在车市,新轩逸同样以其全面均衡的产品实力成为无可争议的家轿王者。空间上,新轩逸2700mm轴距,1760mm宽阔车身和680mm行政级后排膝部空间,为家人带来宽敞如家的专属空间。在舒适性方面,无论是采用人体仿生学设计、具有三重舒

适构造的Multi-Layer仿生学座椅,亦或是三维超静音工程技术,双区独立控制自动空调、自动天窗等智能配置,都带来堪比中高级车的驾乘感受。

不仅如此,新轩逸搭载了由日产高级车技术打造的全新一代发动机与全新智能XTRONIC CVT无级变速器组成的高效动力系统,在带来卓越动力输出、平顺驾乘感受的同时,带来6.2L/百公里的超低油耗。此外,随着尊享版的上市,新轩逸让“低排量=低配置”成为历史,成为中高级家轿市场的价值典范。

更难能可贵的是,新轩逸还

引发了车市向轩逸看齐的潮流。新明锐、新卡罗拉等新车,无一例外的以更宽大的车身尺寸、更高级别的舒适享受、更先进节能的技术来取悦消费者。即便是操控派的代表速腾,近年来也以新轩逸为改进目标,如将后轮悬挂变成非独立扭力梁形式,力图通过更加均衡的产品力来获得市场认可。

事实上,轩逸每一次更新换代,均引领中级车产品价值标准,开创了家轿市场的均衡化大时代。

2006年,轩逸上市,针对消费者对空间和节能技术的需求,

轩逸巧妙的将精致化的车身与宽绰的内部空间和和谐的统一起来,2700mm的长轴距极大的提升了消费者的驾乘舒适性。不仅如此,轩逸还在中级车市中最早搭载CVT技术,既环保节能,又动力强劲,让消费者在畅享激情驾驭的同时不用为油耗烦恼。

随着汽车消费的成熟,消费者更加关注外观、空间、动力、油耗,追求四者之间的最高平衡点。2009年,轩逸在秉承老款一直追求的舒适空间和科技装备理念基础上,凭借“大气之极”、“宽适之极”、“顺畅之极”、“节能之极”的四大家轿极致标准,

全面树立新轩逸“全尺寸旗舰家轿”的产品形象。

2012年上市的新轩逸凭借在造型、空间、安全、舒适性以及动力、价格方面的全方位表现,将均衡化发挥到极致。6.2L/百公里超低油耗,680mm行政级后排空间,980Mpa核潜艇级超强度钢以及前后豪华晶钻LED灯四大产品优势,打造出突破传统中级车价值界限的巅峰之作。

购车就到山海正店,日照购车首选的品质老店,服务值得信赖。

(通讯员:齐海艳)

孕前优生指导——唇/腭裂

唇/腭裂是最常见的先天性面部畸形,发病率为1/1000-1/700,男性多于女性。造成先天性唇/腭裂的原因有很多,遗传、先天性感染、药物、毒物、射线及营养缺乏等因素,都可造成先天性唇/腭裂。但遗传因素是最主要的一个因素。

除了少数染色体病伴有唇/腭裂,多数遗传性唇/腭裂属多基因遗传病,遗传度在不同民族之间存在一定的差异,约在70%-80%。

孕前优生指导建议:

1)对有过唇/腭裂患者的家庭,无论是孩子还是父母,都属孕期高危,建议转遗传咨询门诊

2)唇/腭裂的再发风险取决于致病原因,疾病的严重程度。单纯性唇裂再发风险较低,腭裂或腭裂合并唇裂的再发风险高。

3)大部分先天性唇/腭裂,能够在产前诊断中发现。有家族史的孕妇,更应该注意详细检查,防止遗漏。

4)如父母正常,已生育一个唇/腭裂患儿,下次生育的再发风险比群体发病率高30倍,约为4%。如父母有一方也是腭裂患者,则再次生育风险为12%



日照市计划生育研究所优生咨询门诊
主任医师 徐有涛 咨询电话 8770387

日照市计生委科研所

不孕不育 优生优育
避孕节育 男科诊疗

服务热线: 8771318 地址: 山东路东首697号

填报志愿招生咨询会

欢迎日照考生及家长 27日上午到现场免费咨询

8月4日开始,本科二批第二次征集志愿,同时填报专科(高职)一志愿。选择一所适合的大学、一个理想的专业关系到考生能否被录取,也关乎每个考生的未来。

为了让考生在填报志愿时更加全面地了解各院校的招生政策、录取分数线、专业特色、招生计划及就业方向等,“全国百所专科(高职)院校填报志愿招生咨询会”将于7月27日(周日上午)在日照实验高中体育馆举行。

咨询会邀请了百所专科一批、二批(高职)院校及部分二本招办老师在现场接受考生及家长咨询,请考生相互转告不要错过。

组委会电话: 4006033034

部分参会高校:

青岛工学院、齐鲁理工学院、青岛理工大学琴岛学院、潍坊科技学院、烟台南山学院、烟台大学文经学院、吉林大学莱姆顿学院、青岛滨海学院、青岛黄海学院、山东协和学院、山东外贸职业学院、山东管理学院、泰山护理职业学院、山东旅游职业学院、山东中医药高等专科学校、山东商务职业学院、山东经贸职业学院、山东司法警官职业学院、淄博师范高等专科学校、莱芜职业学院、潍坊工程职业学院、山东技师学院、山东科技职业学院、山东商业职业学院、山东水利职业学院、山东城市建设职业学院、青岛酒店管理职业学院、德州科技职业学院、山东交通职业学院、山东化工职业学院、烟台汽车工程职业学院、济南工程职业学院、山东电子职业学院、山东信息职业学院、临沂职业学院、济宁职业学院、东营职业学院、日照职业学院、山东食品药品职业学院、山东理工职业学院、聊城职业学院、淄博职业学院等